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Nemzetközi alkoholizmus 
elleni kongresszus.

Az 1903. óv április havában 
Brémában tartott nemzetközi al­
koholizmus elleni IX. kongresszus 
elhatározta, hogy a nemzetközi 
X. kongresszus 1905. év szeptem­
ber hó 11-től bezárólag 16-ikáig 
Budapesten fog megtartatni.

E kongresszus czélja, hogy 
a tudomány erejével, a fölvilágó- 
sitás és szervezés tégy ve re ivei síkra 
szálljon az emberiség legalatto­
mosabb ellensége, az alkohol el­
len. Az alkohol nem az ellenség, 
de a jóbarát képében jelenik meg, 
bellizelgi magát kellőméivel s észre 
sem veszszük, miként válik az 
élvezet szokássá, a szokás szenve­
déllyé, s e szenvedély miként so­
dorja szerencsétlen áldozatát beteg­
ségbe, nyomorba, bűnbe, halálba.

A szeszes italok a szervezet 
legfontosabb alkatrészeit támadják 
meg,' miáltal a szervek életműkö­
dése csökken s a legkülönbözőbb

súlyos betegségek keletkeznek. 
A légutak és a tápcsatorna állan­
dó hurutja, a májnak a veséknek 
végzetes idült gyulladása, a szivi- 
zomzat túl lengése és elfajulása, 
a vérerek megkeménvedése s e 
betegségeket oly gyakran kisérő 
tünetek, mint vizibetegség, gufa- 
iités, köszvény stb. mintáz állandó 
al kohol mérgezésnek gyakori kö­
vetkezményei.

De még borzasztóbb a pusztí­
tás, melyet az alkohol, az ideg- 
rendszerben idéz elő. Kisebb meny- 
nyiségbeni s leszállítja az agyvelő 
finomabb működési képességét, na­
gyobi) mennyiségben pedig mér­
gező hatása nyilvánvaló. Már az 
egyszeri alkohol mérgezés az it­
tasság is megfosztja az egyént 
hosszabb-rövidebb ideig öntuda­
tától, Ítélő és tájékozó képességé­
től, eszétől; a szeszes italokkal 
való állandó visszaélés pedig meg­
bénítja, megfojtja a idegsejteket, 
az okos embert butává, a becsü­
letest becstelenné teszi, előidézi 
az idegeknek, az agynak, a lélek­

nek és elmének súlyos, legna­
gyobbrészt gyógyithátlan beteg 
segeit.

fis még ez sem tetőzte be 
pusztításainak borzasztó sorozatát; 
megtámadja a szervezet legfonto­
sabb sejtjeit, a esirsejleket s az 
utódok egész serege ebben leli 
nyomorúságának forrását. És ép­
pen az utódokra kifejtett ezen el- 
korcsositó hatása teszi az alkoholt 
az emberiség legborzasztóbb el­
lenségévé, mert itt már nem az 
egyén, hanem a:; egész faj állandó, 
biztos romlásáról és elfajulásáról 
vau szó.

De hadd beszéljenek a té­
nyek, a számok. A felnőtt férfi­
aknak több mint tizedrészét a 
a közvetlen alkohol okozta be­
tegségek pusztítják el. E mellett 
tanúskodnak a kórházak és bonc­
termek statisztikái s az orvosi 
gyakorlat tapasztalatai. E tekin­
tetben a versenyt az alkoholiz­
mussal csak egyetlen betegség 
veheti fel: a tuberkulózis. S az 
emberiség e két öldöklő csapása

T A B fi ZA.
A VEZÉREKHEZ.

Bocsánatot, méltóságos urak,
És rangban, czimben dús kegyelmesek,
Ha elfog tán a szolga gőg nagyon 
Es tiszteletlen, vakmerő leszek.
Czimeremben, mely nincs benn Nagy-Ivánban, 
Csupán egy regi, rozsdás toll ragyog, 
Bocsássatok meg nékem, ki egyébként 
Alólirott kész szolgálok vagyok.

Ha rátok nézek, büszkeség dagasztja 
Lobbanékony polgári keblemet 
S boldog vagyok, hogy annyi nagy hatalmas 
Férfi őrködik nemzetem felett.
Hogy annyian vagytok, kiknek ősi jusson 
Vagyon, hatalom, dicsőség kijár, —
Kik oly fenn jártok, hogy már oly magasba 
Nem fröcscsen föl az ulczaszéli sár.

Szeretnélek Czézárként üdrözölni 
Benneteket, kik vagytok a honér’ *
De rólatok dalt énekelni méltó 
Ki volna más, mint Horác vagy Homér? 
Mely telketeknek röptén ittasaivá,
Az eszme szárnyán egekig hatol 
S bábeltoronyi nagyságtok arányát 
Megmérni tudná, oh, hát hol a toll ?

Mely hősi ének tudná szertezengni 
Harsonahangon a világon át,
Hogy mily vitézül hősi viadalban 
Vertétek le az ellen bősz hadát ?
Hogy látva vesztét a hon ösjoyának,
Mint repült ki sok büszke ősi kard 
S mint zengett-dörgölt telketek haragja 
Mint régitétet: „Ne hintsd a magyart!'1.

Oh, nagyok ti, nemzetem nagyjai,
Sőt legnagyobbak a nagyok során —
Hálál adok, hogy most születtem én 
S nem egy századdal később, vagy korán. 
Én láttam, láttam dicső harezotok,
A nagy küzdelmet, milyet nem pipál 
Sem Trója, Athén, Róma őskora,
Sem Leonidás, Hektar, Hannibál !

Most már tudom, hóig boldog lesz a hon 
Es kobzomon én háladalt rerek,
Mert hazu/síg az, sit ing rágalom, 

j Hogy sok hiba közt elvesz a gyerek.
S a nép, a nép, mely koldul, éhezik,
Ha ezután is nyomorogni fog,
Boldogan megy más, idegen világba,
Mert a hazára van aki vigyázzon, 
Vigyázzatok, oh csak vigyázzatok ! . . .

LABANCÉ.

HOGYHA TE ÜGY SZERETNÉL . . ,

Hogyha te úgy szeretnél,
Amint én szeretlek,
Lakója, mely boldogabb.
Nem von az egeknek.
Egész álló naphosszat 
Az volna a gondom :
Hogyan tölti a kedvéi 
A kicsi galambom ?

Hesperidák kertjébe 
Elmennék én érted 
S arany almát szednék, ha 
Úgy tetszenék néked.
Tejbe, vajba fúr őszivé,
Térden ringatnálak,
Osszelopnám száméira 
Üdvét a világnak !

Tenáladnál boldogabb,
Tudom, hogy nem volna,
Itt feküdnél, virradnál,
Ölelő karomba’ . . .
Irigyelne a csillag,
Mely oda fönt reszket . , .
Hogyha te úgy szeretnél,
Amint én szeretlek 1

Taksonyi József.
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között szoros összefüggés bizo­
nyult be, mert az alkohollal 
mérgezett szervezet jóval cseké­
lyebb el léniái last képes kifejteni 
a tüdővész és egyéb fertőző be­
tegségek csiráival szemben.

Az elmebetegeknek több mint 
liarmincz százaléka saját, vagy 
elődjeinek alkohol mérgezésében 
találja betegségének okát. A hü­
lyék és el megy engég, a nyava­
lyatörések, a vízfejűek, törpék 
pedig túlnyomó nagy számban 
alkoholista szülőktől származnak. 
De az utódok elkoresosulása nem­
csak ebben nyilvánul, hanem fő­
leg abban is, hogy szervezetük 
elgyengült, sem testi, sem szel­
lemi ellentállásra nem képes. Sőt 
mint legújabban kiderült, az anyák 
szoptatási képességének elvesztése 
is legnagyobbrészt a szülők al­
koholmérgezésének képezi egyik 
gyászos következményét.

Az igazságszolgáltatás még 
más elrettentő képét mutatja az 
alkoholnak. A bűntényeknek át­
lag véve 42 százalékában kimu­
tatható az alkohol végzetes sze­
replése, a mint a szerencsétlen 
házasélet, az elválások, az öngyil­
kosságok egy része is az alkohol 
rovására Írandó.

Az angol és amerikai élet­
biztosítások statisztikája pedig vi­
lágosan és in egczáfol ha liánul be­
bizonyította, hogy az alkoholélve­
zet az élettartamot megrövidíti.

Mindez mily rettenetes per- 
specliváját nyújtja a jelen és jövő 
nyomorúságának, az egyén és 
társadalom pusztulásának s a faj 
fokozódó elkorcsosulásának.

Mi a leendőnk tehát, hogy 
útját áll hassuk ezen romlásnak ?

Mindenekelőtt fel kell vilá­
gosítanunk a népet, hogy ledönt­
hessük azon elterjedt tévhitet, 
mely ezen emberirtó mérget a 
legjelesebb és .leghasznosabb tu­
lajdonságokkal ruházza fel. Tisz­
tába kell jönnünk az alkohol 
élettani hatásával és azt a néppel 
megismertetnünk, valamint ki kell 
oktatni a népet az alkohol mérge­
zés káros következményeiről. El 
kell fojtanunk e vészt épp a leg­
fontosabb forrásában : a társada­
lom minden osztályában elhara­
pódzott ivási szokásokban. Ezen 
szokások tartják fönn és terjesz­
tik leghatásosabban az alkoholiz­
must s csábítják az embereket 
mar zsenge ifjúságukban a rossz 
példa utánzására. Meg kell győzni; 
embertársainkul az alkohol nél­
küli társas elet lehetőségéről és 
előnyeiről. Rá kell mutatnunk 
azon végzetteljes módra, a mely- 

egyes államok kormányai 
de különösen az alkoholtőke és 
az alkohol fogyasztásban anyagi­
lag érdekeltek, a szeszes italok 
iogyasztását elősegítik.

A kongresszus rá fog mulatni 
az alkohol izmus elleni küzdelem 
szervezésének szükségességére és

bírálat és meghűlés tárgyává fogja 
tenni az egy őzéi felé törekedő, 
dt* két utón — a mértékletesség 
vagy a teljes tartózkodás utján — 
haladó küzdelem irányát, ered­
ményét és jövőjét

írek.

— A barcsi áttérési mozgalom
komoly jel löget öltött. A lutheránus Ilit. 
község szerény itnakáza helyiségében f. hó 
9-én vette át az ág. hitv. ev. keresztény 
egyház tagjai sorába, az eddig jelentke­
zetteket, az illetékes any agy tilekezeli lel 
kész Balogh István, ki magyar nyelven 
tartott beszédében hangsúlyozta, hogy a 
nem várt és nem keresett alkalommal 
kötélességszeviileg élve, örömmel látja a 
kisded nyáj szaporodását. Azon bitének 
ad kifejezést, hogy a külső okok csak az 
alkalmat nyújtották arra, hogy az áttérők 
belső vágyukat követve szabadon imád­
hassák Istenüket s emberi kényszer nélkül, | 
szabadon szerethessék és szolgálhassák ha­
zájukat, a melynek honfivérrei megszen­
telt földjén az ő bölcsőjük is ringott. | 
Abban a reményben, hogy az uj egyház­
tagok a szeretet isteni törvényét tekintik 
vezérlő csillaguknak, Jézus tanításának 
igazságait erősségüknek, ezen igazságok 
által nyújtott szabadságot büszkeségük 
nek, őket ezen reménységben az ág. hi tv. 
ev. keresztény egyház tagjai sorába, ne 
vüknek felolvasása után, felvette.

ánk" cziinii felolvasásában nagy igazságo­
kat mond el a tanítók nehéz helyzetéről, 
Gál István tanító a történelem könnyebb 
megtanítására mutat be egy általa felta­
lált tanítási módszert, melyet szinte nagy 
érdeklődéssel hallgatlak végig,s úgy neki, 
valamint Lengyel Géza tanítónak is jegy­
zőkönyvileg mondott, köszönetét a közgyű­
lés, tanulságos szép felolvasásukért. Vé­
gül még akadályok miatt a közgyűlésről 
távol maradi Vocsui József darányi taní­
tónak egy humoros elbeszélését olvasta 
fel Arany Bálint elnök, mely kezdettől 
végig derültségben tartotta a hallgatósá­
got. Még egyébb indítványok után a köz­
gyűlés véget ért.

Közgyűlés után a tanítói kar, a ven­
dégekkel társas ebédre ment a Pittner-fé- 
le vendéglőbe, hol czig'ányzene mellett ki­
tűnő hangulattal folyt a lakoma s csakha­
mar küzdőiét vettek a szellemes felköszön- 
tésuk. Elsőnek Arany Bálint elnök emel­
kedett fel, s feniHöll hangú beszédében 
a jelűn voll ve:i ''jeket éltette. Gál István 
Arany Bálint elnökre, Lengyel Géza a fi­
atalságra Széky Elemér a- jelenvolt sajtó 
Képviselőjére s a Slavoniából jött 3 ven­
dég tanítóra mondott lelkes fel köszön tőt s 
mondtak ezeken kívül még mások is több 
lelkes felköszöntőket s a kedélyes társa­
ság a késő délutáni órákig maradt együtt.

— Gyalogjárdáink kiköveztetése. 
Városunk fejlődését illetőleg egy lépéssel 
ismét, előbbre haladtunk. Megemlékeztünk 
már ugyanis lapunkban arról, hogy a bar­
csi képviselőtestület egyik nem rég tartott 
közgyűlésén a maradiak leszavazták BarcsAzután Scholtz Ödön ez alkalomra 

meghívott ágfalva! lelkész — tekintettel | gyalogjáróinak kiköveztetése indítványát, 
az áttérők azon öregebb tagjaira, kik ma Most újabban azonban nevezetesen az e 
gyárul nem jól értenek — német nyelven *K) 8-án, szombaton délután tartott kópvi- 
tartott bíinbánutra hivó úrvacsorái beszó- | selőlestületi gyűlésen a helyesebben gon­
dét, mely után az esperes képviseletében G°1 kodó polgáraink nézete győzött. Ugya- 
jelenlevő nagy kanizsai lelkész Hűt,tér La- “>s 14-eu 11 ellenében megszavazták Barcs
jós osztotta ki, két szili alatt az Úrvacso­
rát. Eddig áttért 39 férfi és 41 nő, össze­
sen 80 egyén. A jelentkezők száma eze­
ket túlhaladja A 7 éven aluli gyermekek 

í törvény szerint követik szülőik vallását, 
a 7—18 korban levők majd gyámhatósá­
gi engedély lyol.

— Adományozás. A több évekkel 
j ezelőtt Barcson működő s franczia társu- 
ság tulajdonát képező falu részelő gyár 
igazgatója, Valentin Gyula a távolból 

j annyi idő után is szép jelét mutatta Barcs 
iránti rokonszenvének azon nemes tette 
által, hogy — mint értesülünk — 1000 
korona összeget küldött a napokban a 
Barcsi Jótékonyczélu Nőegylet részére. 
Megemlítjük itt egyúttal, hogy fönt neve­
zett nemesszivü emberbarátnak nem ez 
az első jótéteménye városunk érdekében. 
A barcsi leendő kórház alapja javára, az 
elsők között volt ő is, ki tekintélyes ösz- 
szeget adományozott.

{/— Tanítók gyűlése. A nagyatád- 
barcsi egyesült járás köri tanítóegyesület, e 
hó 12-én délelőtt 9 órakor Csokonyában, 
az ev. ref. iskola helyiségében tartotta 
rendes közgyűlését, melyen nagy szám­
mal vettek részt a vidékről az egylet tag­
jai, köztük számos vendéggel. Arany Bá­
lint elnök lelkes megnyitó beszéde után, 
Orbán István tanító tartott gyakorlati ta­
nítást, általános érdeklődés mellett, majd

utczáinak kiköveztetését, még pediglen 
egyelőre a Garni szállodától a község 
házáig terjedő gyalogjárdára.

— Telefon Barcson. A kereskedel­
mi miniszter engedőimével a pécsi m. kir. 
postaigazgatóság a barcstelepi postahivatal­
ba közhasználatú városi telefont vezet be, 
a barcsi kereskedő osztály részéve, s me­
lyet rövid idő múlva szándékoznak össze­
kötni a közeli pusztákkal is. A telefont 
bevezetni szándékozók eddig már 23-an 
vannak,

— Uj helyiérdekű vasút. Újabban 
mind sűrűbben szaporodnak az uj helyi­
érdekű vasutak építés engedélyezései. Csak 
lapunk múlt számában emlékeztünk meg 
arról, hogy előmunkálati engedélyt nyer­
tek újabban egy év tartamára líeglevieh 
István bérlő, Zádori és Fuchs Zsigmoud 
kereskedők, szigetvári lakósok a pócs-bar- 
csi vasút Szigetvár állomásától vezeleidő 
vasútvonalra, most legújabban pedig dr. 
ívriszt Béla szigetvári lukós nyert élőm in- 
kálati engedélyt Baranya szt.-Lőrincz ál­
lomástól Siklósig vezetendő vasútvonalra.

— Gyümölcs konzervgyár Szla­
vóniában. A slavoniaí Kuljevó község­
ben a lurkó vies testvérek földbirtokosok, 
kik nagyarányú gyümölcs tenyésztést űz­
nek, gyümölcs konzervgyárat szándékoz­
nak létesíteni.

A balatoni vasút ügye, mint
Lengyel Géza vízvári tanító „Mi vár re- j értesülünk, közeledik a végleges megoldás
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stádiumához. A napokban kötött szerző­
déssel is erősen előbbié jutott. A vasul 
építésének engedményesei su vasul fin.m 
czirozására vállalkozuti pónzcsoport kozüM 
ugyanis létrejött a megegyezés, a szerző­
dés pontozatai mindkét részről megvannak 
állapítva és elfogadva s a szerződés alá­
írva. A szerződésbeli kautelák teljesedése 
esetére tehát a vasul íiuanczirozása |iei‘- 
fekt ténynek tekinthető. E kantelek nem 
valami különös kikötmények, minden va 
sut építésre vállalkozó társaság kiköti 
magának a vasútvonal és tartozékaihoz 
szükséges területek kisajátítását; az épí­
tésre előirányzott tőke 35 százalékának 
törzsrészvényekkel történt jegyzését és az 
érdekelt községek és megyék hozzájáru­
lási határozatainak kormányhatósági jóvá­
hagyását. A Veszprém—tapolezai vonal­
hoz Zalavármegye 300 ezer koronás hoz­
zájárulási határozata vár még kormány- 
hatósági jóváhagyásra. Ezek azok a kau- 
tólák, melyek mellett n finanszírozási 
szerződés létrejött. A szerződés intézke­
déseket. tartalmaz a létesítendő vasat üze­
mére is. E szerint a személyforgalom le­
hetőleg molorközlekedésse! fog lebonvo- 
littatni. Tervbe van véve, hogy télen 
minden irányban — naponként legalább 
három, nyáron ugyancsak minden irány­
ban legalább öt vonat közlekedjék.

— A legújabb pécsi látványossá­
got képezi Fischer és Polgár órás és 
ékszerészeknek a takarékpénztári uj palo­
tában levő arany-, esőst-, ékszer, látszor és 
fényképező gépek üzleti kirakata, mely 
magában foglalja mindazon legújabb alko­
tásokat, a melyek e szakmában utóbbi 
időben a világ legelső gyáraiban készüllek. 
Az egész megyében, sőt a távol vidéken 
is hiányt pótot Fisher és Polgár ékszerüz 
lete, mert az a szolid üzleti elv, mely e 
ezéget Pécsett rövid idő alatt ismertté 
telte, biztosíték arra nézve, hogy Barcs 
és vidéke közönsége is teljes bizalommal 
fordulhat rendeléseivel nevezett ezéghez. 
Vidéki rendelésekre a legnagyobb gondot 
fordítanak és azokat, úgymint mindennemű 
javításokat azonnal, a legjutányosabban tel­
jesítik.

Nyit tier*
Válasz Ni Balogh István ev. lelkész urnák.

Mikor a „Barcs OS kidéi I. évi
12. számában megjeleni „Erős németek — 
gyönge magyarok“ eziimi igénytelen cik­
kemel — kizárólag a magam indításából 
— megírtam, az voll a czélom, hogy a 
magyar protestáns egyházról elhárítsam 
azt a gyanút, mintha magyarosítás és ma­
gyarság ekinletében hátrább állana a 
rém. kalb, egyháznál. Ezért kértem az 
illetékes egyházi hatóságot annak kijelen­
tésére, hogy a magyar szónoklat ellen 
állást foglaló s emiatt hitüket elhagyó 
róm. kttth. valiásu barcsi német atyafiak 
nem nyernek kedvezést és pártfogást a 

I magyar lutheránus egyháznál. Azt hittem,
! felszólalásommal becsületbeii kötelességet 
i teljesítek es hasznos szolgálatot teszek 
j szeretett hazámnak és egyházamnak.

Csalódtam.
Mert ime, Nagytiszteletü Balogh 1st* 

ván ev. lelkész ur — megnyugtató válasz 
helyett értésemre adta, hogy „kipity- 
kézott és indokolatlan fenekedóseimre 
legméltóbb felelet : a hallgatás“. (Ez ám 
aztán a „hilrokoni teljes szeretet!“) Oh 
igen; a hallgatás! Hallgatni; arany. Hall - 
galok hát ón is; különben sem volt és 
most sincs szándékomban — senki ked­
véért és gyönyörűségére — meddő test- 
vér-harezot folytatni.

De annál többet imádkozom magyar 
hazám és egyházam felvirágzásáért és 
üdvéért.

Igaz béke és szeretet legyen velünk I
Visonta, 1905. ápril 11.

Máté Lajos,
í'cf lelkész.

* Az o rovatban közlőitekért nem vállal fe­
lelősséget a szork.
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PÉCSETT, Széchenyi-tér, Takarékpénztári palota.
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ékszerek, zseb- és faliórák; valódi és kimioziist dísztárgyak 
és evőeszközküzökben, — Szemüvegek, orrszoritók,

elsőrendű szaktekintélyektől felülvizsgált kristályiivegegből, kiprópilt szoba- és orvosi 
hőmérők, mindennemű hő- és légsulymórok a legelőnyűsebb úrban kaphatók.

Mindennemű javítások pontosan a legrövidebb idő alatt na?/on jutányosán e;zközöltetnek,
pflT Vidéki rendelések azonnal a legnagyobb figyelem aiel teijesittetn

Auiaieumk részére fényképészeti gépek és kellékek az első gyárak gyártmányaiból.
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SzőSőXuga^t
(iltessü .k minden ház mellé és kert­

jeinkben föld és homoktalajon
A szőlő hazánkban mindenütt nn-sítei ma > 

nincion oly ház. melynek fala mellett a log. • ké 
nvebb gondozással felnevelhető nem volna, ezen kí­
vül más épületeknek, kerítéseknek ott ... 
kebb dísze, a nélkül, hogy legkevesebb hol vet is 
elfoglalna egyébre használható részekből. Ez a 
legháladatosabb gyümölcs, mert mindem évben 
terem.

Erre azonban nem minden szőlőfaj alkalma 
(bár mind kúszó természetű), mert nngyo- I ■ s.:n 
ha megnő is termést nem hoz. ezért sokan nem 
értek «I eredmény eddig. Hol lugasnak al 
fajokat ültettek, árok, bőven ellátják házukat az 
<«g4»z ezőV érés ideje: legkitűnőbb jnuska .Vy
és niés édes sz< 1 "ótkai.

A fajok ismertetésére vonatkozó színes f< nv- 
nyomatu katalógus bárkinek ingyen és bénm'iitve 
küldetik meg, a.ii címét vgy levelez kapón tud ti a. 
Rorfaju sr.őlű-.lt ványok is még nagy nii.-nyisógben 
kaphatók leszállított árakon, !torok családi for v ■.-> .- 
táira 60 l. és feljebb olcsó árban és „Delawa >“ 
sima ültetéshez és ebből borminta.

első szőlőolt vány telep Nagy-Kájya, 
Biliarmegye.
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A milliókra menő tizetés- 
képtelensógek

arra kényszeritették a poszlógyárosokat, 
hogy felhalmozott áruikat mintsem azo­
kat bizonytalan fizetőknek hitelezzék, 
inkább tetemes árengedménynyel kész­
pénzfizetés ellenében a közönség ren­
delkezésére bocsássák. Ezen akció ke­

resztülvitelére az
Országos Poszlókiviteli Áruház

Budapest VI. Rottenbiller-u AB.
vállalkozott. Vidékre szétküld illant lé­
tei egy férfiöltönyre 3 méter finom fe­
kete, sötétkék, szürke vagy barna posz­

tót vagy kamgarnt,
CSAK 8 FORINTÉRT

Ajánljuk hogy rendeljen mert a készlet 
előreláthatólag nem tart sokáig, minta 
kát a nagy forgalom miatt nem küld.
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Hol, megtudható e lap 
kiadóhivatalában.
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L eredeti sorsjegy írt —,75 vagy kor. 1.50; 'j4 eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy kor. 3.— 
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A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében
küldjük.

Hivatalos tervezet di: talamii. Megrendeléseket fenti eredeti szere noses orsje- 
gyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

f. évi április hó 23 ig
bizalommal hozzánk beküldeni, miután ezen szereticseszáinok gyorsan elfogynak.

H i HÜETESE
jutányos áron

t el vétetnek

e lap kiadóhivatalában.
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BANKHÁZA BUDAPEST.
Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.

k ö árudánk osztály sorsjáték üzletei:
Központ : Tcréz-körut 46 a. 1. fiók : Váczi-körut 4a. 

li. Hőik : Muzeum körút 11 a. Hl. fiók; Erzsébet-körut 54a.


